



По факту пожара в Курганской области, где погибли женщина и трое малолетних детей, возбуждено уголовное дело

Сегодня ночью в частном жилом доме, расположенном в селе Горохово Юргамышского района Курганской области, произошёл пожар. После тушения возгорания обнаружены тела женщины 1981 г.р. и трёх малолетних детей 2013, 2014, 2017 г.р. Мужчине, также проживавшему в доме, удалось спастись.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа во главе с руководителем следственного управления, в составе следователей отдела по расследованию особо важных дел, наиболее опытных и квалифицированных следователей-криминалистов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области.

По данному факту следственными органами СКР по Курганской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

В настоящее время следователями проводится осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, а также проводятся иные следственные мероприятия, направленные на установление причин и обстоятельств произошедшей трагедии.

29 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1294017>